

Трансформация с человеческим лицом

Размышление на заданную тему:
«Умом и сердцем». Статья Ф. Д. Шкруднева 050_369

Безыдейная правит цифирь...
Л. Корнилов

Разговоры о мировоззрении считаются высшим пилотажем, якобы, подвластным пониманию не каждым. Чем-то сложным, ненужным, философским, не представляющим особой ценности обычному индивиду. Так ли это? Не соглашусь. Уже потому, что в эпоху трансформационных фазовых переходов выработка правильного мировоззрения приобретает жизненно важное значение, поэтому этот вопрос стоит выделить в наивысший приоритет и культивировать его для себя самым тщательнейшим образом. Раз нам выпало на долю жить в переходную эпоху, то и вызовы времени оценивать и принимать к исполнению требуется осознанно, не попадаясь на удочку «великих манипуляторов», которые вводят в заблуждение и предписывают единственно возможный путь человечеству. Куда? – В цифровой концлагерь. Говорят: неизбежно это, смиритесь! И дружными рядами... Конечно, о своих коварных планах говорят они не так уж прямо. Формулировки выстраивают таким образом, чтобы смысл был виден не сразу, как



бы с двойным дном. Так, что можно порой поверить, что они за БЛАГО ДЛЯ ВСЕХ, ВО ИМЯ БЕЗОПАСНОСТИ ВСЕХ, что их ЗАБОТА ОБО ВСЕХ не знает границ, прямо всплакнуть хочется от умиления. А с какой напускной серьёзностью вещают они о своём неуёмном стремлении решать всеобщие проблемы, забывая только упомянуть, что если бы не их некомпетентные действия, этих проблем просто не возникло бы

вообще! И как не поверить в благие намерения, когда так красноречиво говорится о всеобъемлющих планах «устойчивого РАЗВИТИЯ», где, однако, под всеми понятиями этой доктрины уже давно простроен совсем иной прогнивший фундамент, ведущий не к развитию, а к полной деградации общества.

Фёдор Дмитриевич Шкруднев в своей статье «Сердцем и умом» очень доступным языком доносит мысль о том, что все манипуляции такого рода во все времена своими корнями уходили в происходящее именно на мировоззренческом уровне. Однако теперь дни великих манипуляторов сочтены, так как такой уровень предполагает особый инструментарий выработки, опирающийся на нематериальные основы. Как ни крути, но именно эти навыки в кругах управляющего меньшинства, пока ещё автоматоторно удерживающегося у власти, развиты не особо хорошо. И на

этом поле борьбы выигрыш им не светит. Все козыри – не явно, но – теперь в руках большинства, традиционно приговоренного к манипулированию, но в новых условиях получившего шансы на выход из тупика обречённости. И в статье автор даёт множество подсказок и ключей для решения самых высоких задач, стоящих перед обществом в ближайшие годы, а так же заостряет внимание на особую значимость создающихся **НОВЫХ ФОРМ** жизни.

Многие ли верят в то, что в настоящее время общество стоит на пороге трансформации, подобной известному биологическому феномену превращения жирной гусеницы в парящую в воздухе бабочку, совершенно не важно. Главное, что эта закономерность выявлена, и **ПРОЦЕССЫ СООТВЕТСТВУЮЩИЕ ИДУТ, НЕЗАВИСИМО ОТ ВОЛИ ЛЮДЕЙ, ОДНАКО ЧЕРЕЗ НИХ.** Ещё меньше людей верят в то, что такая **ТРАНСФОРМАЦИЯ** может носить гуманистический характер,



– уж так сильно воздействие трансгуманистов и экологов, приверженцев старых мировоззренческих концепций, помещаемых в наши дни в разнообразные новые одеяния. Но автор статьи не оставляет камня на камне, разбивая все сомнения в пух и прах, показывая всю карикатурность и тщетность надежд тех, кто пока ещё остаётся у власти, не желая признать свою несостоятельность в способности вывести человечество из ловушки, в которую оно угодило не по своей вине. На увлекательных примерах он показывает объективный ход процесса разрушения старого мира и показывает, при каких условиях может произойти **ТРАНСФОРМАЦИЯ** по человеческим принципам и что для этого требуется.

С этой точки зрения **ГЛАВНАЯ ПРОБЛЕМА ЧЕЛОВЕЧЕСТВА** видится совсем иначе. Если предлагаемая совокупность идей и взглядов рулящих миром направлена на выстраивание всей деятельности таким образом, чтобы людей либо сокращать, либо, чтобы они изначально не рождались, либо лечить их так, чтобы они оставались полу здоровыми, то, что это, как не движение «К СМЕРТИ»? В противоположность этому автор статьи рассматривает вопросы, – на чём требуется сосредоточить усилия, направленные «К ЖИЗНИ». Это уже совсем другое мировоззрение, которое во главу угла ставит ценность **ЧЕЛОВЕКА**, как такового. И одновременно исключает сегрегацию по признаку избранности.

А тем временем, «праздник» жизни великих манипуляторов пока ещё набирает обороты. Решив



оцифровать всех, всё и вся, они возомнили себя «богами», вершащими судьбами миллиардов людей на Планете. С помощью цифры они верят, что смогут заставить людей делать то, что им заблагорассудится. С помощью цифры они хотят подобраться к тайнам работы Мозга человека, вживив ему чип, – так уж хочется влиять на поведение и мысли тех, от которых ожидается только одно – беспрекословное повиновение и подчинение. Цифра для этого выполнит все функции, связанные с надзором и контролем, подобным тем, которые выполняют псы из известного романа Рэя Брэдбери «451 градус по Фаренгейту». С помощью цифры они собираются «творить», «созидать», разрушать... Надеюсь на то, что в искусственном мире работают другие законы, цифровизаторы активно такой мир строят. Это называется биоцифровой конвергенцией, когда технологические объекты будут вставлены в организм, и, наоборот, биологические объекты станут частью технологических объектов.

Цель этого процесса в том, чтобы изменить функции человека и его назначение. Создав гибридные тела, будет получен «служебный человек», который будет жить так, как ему велят. А если заартачится, то на полное отключение такого



«социально безответственного» индивида предусматривается всего одна единственная кнопка, да, и то под управлением искусственного интеллекта, автоматически подсчитывающего баллы «социального рейтинга», внедрённого в Китае и готовящегося для распространения по всему миру. И это есть великая глобальная идея великих трансформаторов-манипуляторов? Чтобы проигнорировать этап развития общества потребления, и трансформировать изживший себя капитализм во что-то несуразное, назвав его «инклюзивным капитализмом»? У тебя не будет ничего, но ты

будешь счастлив, звучит современный нарратив, укачивая покладистых и послушных людей, которые пока не спешат просыпаться. Их удерживает в таком дремотном состоянии отсутствие стремления к Познанию приближенных к истине Новых Знаний. Куда удобнее и уютнее не расставаться со старыми привычками черпать информацию из телевизора со знакомыми лицами, вещающими неприкрытую ложь, слегка перемешанную с правдой. Или слушать полюбившихся блогеров с привлекательной внешностью, изрекающих сплошные сенсации от сомнительных инсайдеров непонятно каких «тайных» сообществ. А ведь такая правда наиболее опасна, потому что не позволяет удерживать в сознании нужные ориентиры, расплывает внимание, уводит в сторону.

Автор статьи «Сердцем и умом» возвращает нас к реальности, которая прорисовалась в современности, и уже никуда не уйдёт. Молодому поколению людей, которым предстоит строить Большое Будущее, далеко не все истины известны в правдивой версии. Они родились с электронными и цифровыми игрушками в руках, и все манипуляции на всех самых высоких уровнях были направлены на то, чтобы они никогда не повзрослели, тогда и не будет от них

никаких опасностей. Но им придётся повзрослеть, и чем быстрее, тем лучше. Возвращаясь к уже упомянутой метафоре про гусеницу, превращающуюся в бабочку, новым строителям человеческого бытия нельзя оставаться инфантильными. Не для игры они сейчас больше погружены в цифровой мир, чем старшее поколение, а для того, чтобы понять, как могут быть устроены **Системы управления** в условиях, когда цифровизация правит бал, чтобы взять штурвал правления в свои руки. Механизмы управления заложены в самой цифровизации, их надо раскрыть и суметь применить. А там всё не так! Геодинамика, при которой живёт гусеница, уже нерелевантная для аэродинамики, в которой парит бабочка. Компания, которую Вы создаёте, когда Ваши сотрудники могут быть разбросаны по всему миру, и Вы их, возможно, в глаза никогда не видели, – строится по иной методологии. Управлять такой компанией Вы не сможете с помощью самого наилучшего классического менеджмента. Все ключи к построению успешных компаний будущего лежат в плоскости Кибернетического Организационного Управления. А для понимания «аэродинамических» закономерностей по обустройству социального бытия людей автор статьи привлекает внимание к Труду «Основы Формирования Человечества», сформулированному Борисом Викторовичем Маковым на основе исследовательских трудов большого коллектива Великих Русских Учёных.

Да, для того, чтобы реализовать идеи такого масштаба требуются индивиды другого генотипа Мозга, люди других способностей и возможностей, но кристаллизация их запущена, сопровождается и реализуется на практике.

Москва
07 октября 2023

Наталья Сырбу